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TEBLİĞ

Haz�ne ve Mal�ye Bakanlığı (Gel�r İdares� Başkanlığı)’ndan:
MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ GENEL TEBLİĞİ

(SIRA NO: 1)’NDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA
DAİR TEBLİĞ (SIRA NO: 7)

MADDE 1 – 18/2/2017 tar�hl� ve 29983 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Muhtasar ve Pr�m H�zmet
Beyannames� Genel Tebl�ğ� (Sıra No: 1)’n�n geç�c� 4 üncü maddes� aşağıdak� şek�lde değ�şt�r�lm�şt�r.

“GEÇİCİ MADDE 4 – (1) Uygulamaya geç�ş�n yaygınlaştırılması kapsamında; Kırşeh�r �l�ndek�
mükellefler/�şverenler �ç�n 1/6/2017 tar�h�nde, Amasya, Bartın ve Çankırı �ller�ndek� mükellefler/�şverenler �ç�n
1/1/2018 tar�h�nden �t�baren başlamış olan bu Tebl�ğ�n uygulanmasına Bursa, Esk�şeh�r ve Konya �ller� merkez ve
�lçeler�nde bulunan mükellefler/�şverenler (281 Ser� No.lu Gel�r Verg�s� Genel Tebl�ğ�nde bel�rt�len bankalar har�ç)
�ç�n 1/1/2020 tar�h�nden �t�baren başlanacaktır.

(2) B�r�nc� fıkra kapsamına g�ren mükelleflerce/�şverenlerce Amasya, Bartın, Bursa, Çankırı, Esk�şeh�r,
Kırşeh�r ve Konya �ller� dışındak� başka b�r �lde �st�hdam ed�lmekle b�rl�kte ücret ödemeler� veya tahakkuku bu �llerde
yapılan çalışanların ücret ödemeler� üzer�nden tevk�f ed�len verg�ler �le s�gortalıların pr�me esas kazanç ve h�zmet
b�lg�ler�n� �çeren Muhtasar ve Pr�m H�zmet Beyannames� Amasya, Bartın, Bursa, Çankırı, Esk�şeh�r, Kırşeh�r ve
Konya �ller�ndek� yetk�l� verg� da�reler�ne elektron�k ortamda gönder�lecekt�r.

(3) Amasya, Bartın, Bursa, Çankırı, Esk�şeh�r, Kırşeh�r ve Konya �ller�nde �st�hdam ed�lmekle b�rl�kte ücret
ödemes� veya tahakkuku bu �ller dışında b�r �lde yapılan çalışanların ücret ödemeler� üzer�nden tevk�f ed�len verg�lere
a�t muhtasar beyanname, ücret ödemes� veya tahakkukun yapıldığı yer verg� da�res�ne ver�lecekt�r. Ayrıca bu
s�gortalılara a�t aylık pr�m ve h�zmet belgeler� �se elektron�k ortamda (e-b�ld�rge) Kuruma ver�lmeye devam
ed�lecekt�r.”

MADDE 2 – Aynı Tebl�ğ�n 15 �nc� maddes�n�n b�r�nc� fıkrasının (c) ve (ç) bentler� aşağıdak� şek�lde
değ�şt�r�lm�şt�r.

“c) Geç�c� 4 üncü maddes� 1/1/2020 tar�h�nde,
ç) D�ğer maddeler� 1/3/2020 tar�h�nde”
MADDE 3 – Bu Tebl�ğ yayımı tar�h�nde yürürlüğe g�rer.
MADDE 4 – Bu Tebl�ğ hükümler�n� Haz�ne ve Mal�ye Bakanı �le A�le, Çalışma ve Sosyal H�zmetler Bakanı

müştereken yürütür.

 
 


